



2019年5月22日

各位

会社名 中外鉱業株式会社
代表者名 代表取締役社長 芳賀 一利
(コード番号 1491 東証二部)
問合せ先 IRセンター室長 桜庭 勲
(TEL. 03-3201-1541)

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年5月15日に開示しました「定款一部変更に関するお知らせ」の記載内容を一部訂正いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は網掛けで表示しており、訂正のない箇所は省略しております。

記

(訂正前)

現 行 定 款	変 更 案
(目的) 第2条 当社は、次の事業を営むことを 目的とする。 <u>(新 設)</u>	(目的) 第2条 (現行どおり) 37. <u>インターネットカフェ、マンガ喫茶店 および飲食店等の企画、開発、管理 および経営</u>

(訂正後)

現 行 定 款	変 更 案
(目的) 第2条 当社は、次の事業を営むことを 目的とする。 <u>(新 設)</u>	(目的) 第2条 (現行どおり) 37. <u>カフェおよび飲食店等の企画、開発、 管理および経営</u>

以 上